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19° #RA RALLY REGIONE PIEMONTE 

Alba - 11/13 aprile 2025 

Cinzano Rally Team A.S.D. 

Rally 

Nazionale ENPEA 

CIAR coeff.1 - CRZ zona 1 8 coeff. 1,5 

Data: 13.04.2025

Oggetto: Decisione n. 1 dei Commissari Sportivi

Da: Commissari Sportivi 

-
Documento n. : 2.4

Ora: 18.45

A: Concorrente/Conduttore Andolfi Fabrizio Jr - Lic. N. 336352 - della vettura nr. 59
Equipaggio Andolfi Fabrizio / lmerito Riccardo 
e 
Tutti i concorrenti/ membri dell'equipaggio 

I Commissari Sportivi, avendo ricevuto il rapporto del Commissario Tecnico Delegato, convocato e 
ascoltato i conduttori I concorrente [Andolfi Fabrizio Jr], avendo considerato quanto sotto esposto, 
determinano quanto segue: 

Vettura Nr. 
e Conduttori: 59 -Andolfi Fabrizio Jr/ !merito Riccardo 

Concorrente: Andolfi Fabrizio Jr 

Data e ora: 13.04.2025 h. 11.37 
(del fatto) 

Sessione: PS 11 Santo Stefano 3 - Controllo Stop. 

Fatto: Durante gli usuali controlli nella zona di Controllo Stop alla fine della PS 11, nella vettura 
Nr. 59 la centralina dell'impianto di estinzione era in posizione "non operativa - O (zero)", 
owero il pulsante di attivazione del sistema era in posizione "OFF". 

Violazione Articolo 253-7.2.4 dell'Allegato J al Codice Sportivo Internazionale FIA 2025. 
Punto 3.11.1 Norma Generale Rally 2025. 

Visti gli articoli 
di riferimento: Art. 210.3 lii) (Poteri dei Commissari Sportivi) del RSN 2025. 

Art. 228 (Sanzioni di Competenza dei Commissari Sportivi) RSN 2025. 

Decisione: Ammenda di€ 500 al Concorrente (Andolfi Fabrizio Jr) della vettura n. 59. 

Ai sensi dell'art. 216 BIS lettera C) del Regolamento Sportivo Nazionale 2025, l'ammenda 
deve essere pagata entro l'ora che segue la notifica della presente decisione. Trascorso 
tale termine, in caso di mancato pagamento, la licenza del Concorrente interessato è 
automaticamente sospesa. 
La sospensione cessa non appena l'ammenda viene pagata. 

Motivazione: Il Concorrente unitamente al secondo conduttore, regolarmente convocato, dei quali si è 
proweduto ad accertarne la relativa identità, in relazione al fatto contestato, ha dichiarato 
che all'altezza del fine prova, nel disattivare il "bang", ha erroneamente sfiorato il tasto il 
dell'impianto di estinzione. 

In merito il Collegio precisa che l'art. 253-7.2.4 dell'Appendice J al Codice Sportivo 
Internazionale FIA 2025, prevede che "il sistema deve funzionare in ogni posizione". 
Anche il punto 3.11.1 della NG Rally 2025, in merito alle Prescrizioni di sicurezza per le 
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vetture, precisa che "È obbligatorio il montaggi

v�

i estinzione r 




